Gemeinde Rogätz

- Gemeinderat Rogätz-

Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich zur Ordentlichen Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Rogätz, am Dienstag, den 30.08.2022 um 19:00 Uhr im Bürgerhaus Rogätz, Magdeburger Straße 40, ein.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1	Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und der Beschlussfähigkeit
2	Bestätigung der Tagesordnung bzw. Änderungsanträge
3	Bestätigung bzw. Änderungsanträge der Niederschrift der letzten Sitzung vom 02.08.2022
4	Einwohnerfragestunde
5	Bericht des Bürgermeisters zu aktuellen Themen, zur Umsetzung gefasster Beschlüsse und Festlegungen
6	Aufstellungsbeschluss zum Bebauungsplan "Nördlich Nachtweide" Vorlage: BV-RO/0421/2022
7	Abwägungsbeschluss zur Satzung der Gemeinde Rogätz nach § 34 Abs. 4 Nr. 3 Baugesetzbuch (BauGB) Einbeziehungssatzung "TriftwegII" Vorlage: BV-RO/0423/2022
8	Satzungsbeschluss - Satzung der Gemeinde Rogätz nach § 34 Abs. 4 Nr. 3 Baugesetzbuch (BauGB) Einbeziehungssatzung "TriftwegII" Vorlage: BV-RO/0424/2022
9	Anfragen und Anregungen

Nichtöffentlicher Teil

10	Bestätigung bzw. Änderungsanträge zur Niederschrift der letzten Sitzung vom 02.08.2022
11	Bahnbrücke Brückenprüfung - Auftragsvergabe mit überplanmäßigen Aufwendungen Vorlage: BV-RO/0422/2022
12	Anfragen und Informationen

Ausdruck vom: 8/19/2022

Seite: 1/2

Öffentlicher Teil

13 Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil

14 Schließung der Sitzung

gez. Wolfgang Großmann Bürgermeister

Verfahrensvermerk:

 Ausgehängt am:
 19.08.2022

 Abzunehmen am:
 31.08.2022

Abgenommen am: Für die Richtigkeit:

Ordentliche Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Rogätz

Ausdruck vom: 8/19/2022